



“当好东道主,文明迎嘉宾”倡议书

一个微笑、一声问候、一点帮助,展示“文明郑州人”形象

亲爱的市民朋友们:

上合组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议将于2015年12月14日至15日在我市举行。这是我市历年来承办的规格最高、影响最大的一次国际会议,服务保障好上合组织会议,既是对郑州作为“全国文明城市”文明程度的一次全面检验,也是对外展示郑州发展成果的一次机会。作为遵德守礼、热情好客的郑州人,自觉践行社会主义核心价值观,“当好东道主,文明迎嘉宾”,以文明郑州的良好形象迎接中外客人,是每一位市民的责任和义务。为此,郑州市文明办向全体市民发出如下倡议:

一、倡导文明之风。自觉遵守《郑州

市民文明公约》,时时处处讲文明、重礼仪,用一个微笑、一声问候、一点帮助,在一个个细微之处展示“文明郑州人”形象,说文明话、办文明事、做文明人,自觉做到不随地吐痰、不说脏话,不乱扔杂物,不乱写乱画,不践踏花草绿地,不翻越交通护栏,不违反交通法规,不乱停乱放车辆。

二、维护社会秩序。自觉做好本职工作,立足岗位、争创一流,以优异的成绩、周到的服务、文明的素养、包容的胸怀展示东道主的热情和主人翁的风采。做到谦和礼让,文明经营,礼貌待客,服从交通引导,配合做好会议安全保卫管理,不信谣、不传谣、不造谣,坚决不说不做有损国家及城市形象的话和事。

三、奉献至诚服务。自觉践行“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,积极参与学雷锋志愿服务活动,投身迎接会议的各项服务保障工作中,主动做文明劝导员、卫生监督员、交通引导员、秩序维护员,为中外嘉宾排忧解难、解困难、献爱心,奉出我们最至诚的服务。

市民朋友们,城市是我家,文明靠大家。我参与,我文明,城市因我而美丽。让我们每个人都从自身做起,从现在做起,从点滴小事做起,争做文明市民,彰显文明素质,展现文明风采,树立文明形象,为会议成功举办做贡献!为城市文明程度提升做贡献!

郑州市文明办
2015年12月8日

迎接会议,我们准备好了 会议用车郑州造



14日、15日,上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议将在我市举办,此次国际会议部分用车,由郑州本土品牌——宇通全程提供。

据悉,会议举办期间,宇通向活动主办方提供了商务接待用车、指挥车、路障车等各类服务用车,主要用于接送各国领导、海内外媒体记者、安保指挥及特警等大会人员往返于酒店和会场。同时,宇通还挑选精兵强将,组建了近30人的专业服务保障团队。

郑州晚报记者 徐刚领/文
郑州报业集团记者 宋建巧/图

全市万余辆出租车“换装”



昨日在华山路与陇海路口,出租车司机们排着队领取“平安交通志愿者”红袖章,并逐一在车辆上喷绘“12328”监督电话。全市10608辆出租车今日将全部完成“换装”。

东区停车场软硬件整体升级 CBD停车位将超万个

昨日,记者了解到,连日来,郑东新区CBD区域公共停车场升级改造工作稳步推进。

目前CBD区域公共停车场共9个,已投入使用8个,共有停车位6614个。其中,位于商务外环西八街交叉口,拥有1300多个车位的5号停车场于日前正式对外开放。

郑东新区管委会有关负责人表示,下一步,郑东新区还将分期分批对平面自走式停车场升级为立体机械停车,共计可增加车位4342个,改造后CBD区域停车位达到10956个。

千余块标识牌换“洋装” 郑东新区“国际范”

昨日,郑东新区千余块按照国际标准制作和设置的标识牌“走马上任”,采用中英文对照实现了与国际接轨,也让东区充满了“国际范”。

在CBD区域,记者看到道路名牌都换上“新衣”,140余处CBD内外环不合理指示牌全被拆除,54处指路杆与45处指路牌翻新维修。

公安部门今天举行安保预演 这些区域和道路临时交通管制

根据上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议安保工作的需要,定于12月9日举行安保工作预演,为保障道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,将对市区部分区域和道路实施临时交通管制措施。

临时交通管制时间从12月9日18时开始至预演结束,届时将对下列区域和道路分时段实施双向临时交通管制。

根据预演工作实际情况,郑州市公安交通管理部门将视情况提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围。敬请广大交通参与者事先做好出行安排,提前选择好出行路线,积极配合公安交通管理部门工作,自觉服从执勤人员指挥疏导。

郑州晚报记者 刘德华



王超尘 图